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Matematika a její aplikace                            č.53 Matematika 
 

PŘIROZENÁ ČÍSLA – výlet 2 

 

Libor je na školním výletě v zoologické zahradě. Od rodičů dostal na útratu 400 Kč. Za 

vstupné zaplatil 80 Kč. Ve stánku si koupil želatinového hada za 30 Kč a limonádu za 20 Kč. 

Během prohlídky si koupil zmrzlinu za 18 Kč.  

 

a) Kolik korun mu zůstalo na nákup suvenýrů? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

b) Koupil si průvodce zoologickou zahradou za 35 Kč. Ve stánku se suvenýry koupil 

mamince přívěsek s papouškem za 80 Kč a tatínkovi figurku tygra za 65 Kč. Líbí se mu 

plyšový opičák, ale stojí 95 Kč. Může si ho ještě koupit nebo už nemá dost peněz? 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

c) Prodiskutuj s kamarádem, zda Libor neutrácel hodně. Co bys Liborovi nedoporučil koupit? 

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………. 


